

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ**  
**ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 091 «БІОЛОГІЯ»**  
**СТУПЕНЯ ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ**  
**У ВІННИЦЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ МЕДИЧНОМУ**  
**УНІВЕРСИТЕТІ ім. М.І. ПИРОГОВА**

Освітньо-наукова програма у галузі знань 09 «Біологія» зі спеціальності 091 «Біологія» підготовки доктора філософії розроблена проектною групою, обговорена та затверджена Вченою радою Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, введена в дію 30.03.2017 р. Програма відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню / восьмому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій / EQF-LLL – 8 рівень, QF-EHEA – третій цикл. Освітньо-наукова програма традиційно розрахована на 4 роки і включає освітню та наукову складові. Обсяг представленої на рецензію освітньої програми становить 35 ЄКТС. Програма включає обов'язкові та виборні навчальні дисципліни. Структура освітньо-наукової програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами навчальних дисциплін в обсязі не менше 25% загальної кількості кредитів ЄКТС.

Метою даної програми є: здобуття особою теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблеми у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає переосмислення наявних і створення нових цілісних знань, оволодіння методологією наукової і педагогічної діяльності, проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення у системі охорони здоров'я та біології. Програма орієнтована на: формування у здобувачів компетентностей, що сприятимуть мотиваційній підтримці та є підґрунтям для продукування нових наукових ідей; оволодіння етикою, методологією наукової діяльності; набуття навичок педагогічної майстерності; проведення власного наукового дослідження; захист дисертаційної роботи.

Особливість програми полягає в тому, що її запровадження в університеті з 100-річним досвідом дозволяє здобувачу сучасні знання та навички від викладачів та спеціалістів-практиків, членів міжнародних професійних асоціацій; набувати компетентності з ефективного проектного менеджменту та академічного письма. Програма дає можливість здобувачу обрати вектор наукового дослідження із 7 наукових напрямків, 2 із яких є унікальними (аеробіологічний і антропогенетичний). Здобуття глибинних знань із спеціальності забезпечується теоретичною та практичною підготовкою, а також біологічною та педагогічною практиками, психологічною складовою підготовки. Кадрове забезпечення реалізації програми у Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності закладів освіти у сфері вищої освіти для третього (освітньо-наукового) рівня.

Виконання освітньо-наукової програми надає можливість випускникам до працевлаштування за фахом та реалізації індивідуальної професійної траєкторії розвитку.

Таким чином, освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії у ВНМУ ім. М.І. Пирогова за спеціальністю 091 – «Біологія», забезпечує повноцінну підготовку здобувачів вищої освіти до професійної, практичної та викладацької діяльності та надає можливість для розв'язування комплексних задач сучасної біомедицини.

**Проректор з наукової роботи**  
**Донецького національного**  
**університету імені Василя Стуса**  
**доктор економічних наук, професор**



**Ілля ХАДЖИНОВ**